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Ювілеї

славНий Ювілей ветераНа праці

Сьомого вересня цього року виповнилося 80 ро-
ків ветерану нашого колективу Ніні Володимирівні 
Бублик (Гетя).

Уважно аналізуючи біографічні етапи життя і 
науково-виробничої діяльності Ніни Володимирів-
ни дійсно не можливо не згадати слова поета: «У 
кожного своя доля, і свій шлях широкий…». І хоча її 
життєвий шлях чималий, по своєму славний і ціка-
вий, проте були на ньому й «тернисті» сліди.

Народилась Н.В. Бублик 7 вересня 1933 року в  
с. Махорівка, Макіївського району Сталінської (нині 
Донецької) області в селянській сім’ї.

Інститут свинарства ввійшов у її життя з 1937 
року, коли сім’я, щоб якось пережити голодомор, 
переїхала з Донецької області до Полтави, поселив-

шись на вулиці Шведська Могила, де на той час уже функціонував наш науковий за-
клад. Нове місце проживання, спілкування з однолітками, дітьми науковців та, нерідко 
й з деякими співробітниками, рано пробудили цікавість до одного на той час галузе-
вого наукового закладу. Очевидно це все й стало стимулом проявити наполегливість 
і, наперекір всім негараздам, вижити в ті тяжкі довоєнні, воєнні й післявоєнні роки, 
закінчити школу, здобути вищу освіту і стати науковим працівником.

Батько Ніни Володимирівни В.А. Нос був механізатором широкого профілю і пра-
цював на посадах водія і тракториста з 1935 по 1947 рік. Людиною, Спеціалістом з 
великої літери, згодом стала і його донька Ніна.

Після закінчення школи, вона в 1952 році поступає в Полтавський сільськогос-
подарський інститут, який закінчує з відзнакою в 1957 році, здобувши кваліфікацію 
ученого агронома.

Свою трудову діяльність Ніна Володимирівна розпочала 1958 року на посаді 
агронома-плановика Івановської МТС Кобеляцького району Полтавської області. Піс-
ля реорганізації МТС протягом другої половини цього ж року працювала агрономом у 
колгоспі ім. Чкалова в названому районі.

Починаючи з 1960 року її доля стає тісно пов’язаною з нашим Інститутом, де вже 
працював чоловік Ніни Володимирівни А.П. Гетя на посаді зоотехніка експеримен-
тальної бази. Його основним завданням було створення необхідних умов для належно-
го проведення наукових досліджень: формування необхідної кількості поголів’я тва-
рин, підготовка приміщень і забезпечення обслуговуючим персоналом та кормами.

Н.В. Гетя пройшла в Інституті кропіткий шлях – від обліковця першого відділку 
дослідного господарства Інституту, лаборанта відділу годівлі, від молодшого до стар-
шого наукового співробітника відділу технології кормів та лабораторії обміну речовин 
і енергії. З 1963 по 1967 рік Ніна Володимирівна навчалась без відриву від виробни-
цтва в аспірантурі при Київській сільськогосподарській академії (нині Національний 
університет біоресурсів і природокористування України) по профілю «Рослинництво» 
і вже в 1969 році захистила дисертаційну роботу на тему: «Гідропонне вирощування 
зелених кормів» і в цьому ж році отримала диплом кандидата наук.

Наукова робота Н.В. Геті, в основному, пов’язана з вивченням біологічно активних 
кормів для збагачення раціонів тварин у зимовий період (гідрофон, пророщене зер-
но, хлорела, гідролізат синьо-зелених водорослей), а також підвищенням їх якостей 
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шляхом вдосконалення технології виробництва. Значна частина її робіт була направ-
лена на розробку технології виробництва концентратно-трав’яних кормів для свиней 
із фуражних зернових культур вівса, ячменю, гороху, сої та їх сумішок, зібраних  без-
обмолотним способом у фазі молочно-воскової стиглості зерна. В її активі й роботи 
по інтенсивному використанню бобових, зокрема люцерни, в раціонах свиней на від-
годівлі.

Як правило, всі розробки Ніни Володимирівни закінчувались установленням еко-
номічної ефективності використання нових кормів у галузі свинарства. Вона надавала 
постійну допомогу виробникам свинини з проблем кормовиробництва і раціональної 
годівлі тварин, підготувала близько 60 наукових праць з різних аспектів кормовироб-
ництва і годівлі свинопоголів’я.

Слід відзначити й материнську 
місію Н.В.Геті, оскільки вона вирос-
тила, виховала і вивчила двох пре-
красних дітей: доньку Наталію і сина 
Андрія. До речі, Андрій Анатолійо-
вич Гетя з 2007 по 2011 рік очолював 
наш Інститут, а нині він директор Де-
партаменту тваринництва Мінагро-
політики України.

Ніна Володимирівна завжди за-
ймала й активну громадську позицію: 
неодноразово обиралася членом міс-
цевого  комітету профспілки, членом 
бюро жіночої ради, групи народного 
контролю, секретарем товариства 

«Знання», старостою теоретичного семінару та ін.
Її наукова та громадська робота високо оцінена і відмічена чисельними відзнака-

ми, Грамотами та медаллю «Ветеран праці».
Вітаючи Ніну Володимирівну з ювілеєм, бажаємо їй міцного здоров’я і благопо-

луччя.
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